
1 実施期間
2 回答者数 103名
3 　Ａ ：　そう思う（当てはまる）

　Ｂ ：　どちらかと言うとそう思う（どちらかと言うと当てはまる）
　Ｃ ：　どちらかと言うとそう思わない（どちらかと言うと当てはまらない）
　Ｄ ：　そう思わない（当てはまらない）

4 １　私は、充実した学校生活を送っている。
２　自分で計画を立てて学習できる単位制のよさが活かされている。
３　基礎・基本を大切にしたわかりやすい授業が行われている。
４　悩みや相談に対して、先生たちは親身になって応じてくれている。
５　交通安全や防災の意識を高めるような取り組みがなされている。
６　いじめの未然防止と早期発見のための取り組みがなされている。
７　進路希望に応じた情報が、迅速・確実に提供され、的確な進路指導が行われている。
８　学校行事等の特別活動や学校生活全般を通じて豊かな人間性や社会性を身につける取り組みがなされている。
９　様々な機会を活用して、読書に親しむ指導がされている。
10　事故・怪我・病気等への対応が適切に行われている。
11　学校の教育活動は、すべての人の人権を尊重して行われている。
12　地球や地域の環境について考える取り組みや活動が行われている。
13　学校の施設・設備は安全な状態が保たれている。     
14　先生たちは積極的に生徒の様子を知ろうとし、接してくれている。
15　家庭で家族とのコミュニケーションが十分とれている。

5 集計結果

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

51 56 49 58 47 41 56 47 38 46 54 45 53 58 60

42 38 47 40 48 45 44 49 27 46 46 45 45 38 32

6 7 7 5 4 11 3 7 28 8 3 9 5 6 8

4 2 0 0 4 6 0 0 10 3 0 4 0 1 3

103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103

評価規準

令和5年度　後期学校評価アンケート　集計結果（生徒対象）

令和5年11月29日～12月20日

評価基準

質問項目

Ａ　そう思う

Ｂ　どちらかというとそう思う

Ｃ　どちらかというとそう思わない

Ｄ　そう思わない

回答数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Ｄ そう思わない 4 2 0 0 4 6 0 0 10 3 0 4 0 1 3

Ｃ どちらかというとそう思わない 6 7 7 5 4 11 3 7 28 8 3 9 5 6 8

Ｂ どちらかというとそう思う 42 38 47 40 48 45 44 49 27 46 46 45 45 38 32

Ａ そう思う 51 56 49 58 47 41 56 47 38 46 54 45 53 58 60
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学校評価アンケート（生徒）

Ａ そう思う Ｂ どちらかというとそう思う Ｃ どちらかというとそう思わない Ｄ そう思わない



1 実施期間
2 回答者数 61名
3 　Ａ ：　そう思う（当てはまる）

　Ｂ ：　どちらかと言うとそう思う（どちらかと言うと当てはまる）
　Ｃ ：　どちらかと言うとそう思わない（どちらかと言うと当てはまらない）
　Ｄ ：　そう思わない（当てはまらない）
　Ｅ：    わからない

4 １　子どもは、充実した学校生活を送っている。
２　学校生活の様子は「昼間部だより」「後援会報」等の郵送物によってほぼ把握できている。
３　単位制のよさを活かした学校経営がなされている。  　　　
４　基礎・基本を大切にしたわかりやすい授業が行われている。
５　子どもや保護者の悩みや相談に対して、先生たちは親身になって応じてくれている。
６　学校での取り組みにより子どもの交通安全や防災の意識は高まっている。                                              　
７　いじめの問題に学校は適切に向き合おうとしている。       
８　子どもの進路希望に応じた情報が、迅速･確実に提供されている。
９　学校行事等の特別活動を通じて子どもに社会性を身につける取り組みがなされている。
10　図書館だよりを通じて、読書に親しむ指導がされている。
11　事故・怪我・病気等への対応が適切に行われている。
12　学校の教育活動は、すべての人の人権を尊重して行われている。
13　学校の取り組みで地球や地域の環境について意識を高めている。
14　学校の施設・設備の安全点検がなされている。　        　
15　教職員は積極的に子どもの様子を知り、指導に取り組んでいる。
16　家庭で子どもとのコミュニケーションが十分とれている。  

5 集計結果

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

19 24 21 18 27 12 11 15 16 16 15 19 13 14 21 18

30 31 36 27 26 26 21 24 31 27 25 22 23 28 30 36

9 5 1 2 4 4 3 6 6 7 3 3 3 2 2 4

0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1

3 0 3 12 4 18 26 16 8 11 16 16 22 17 8 2

61 61 61 61 61 61 61 61 61 61 61 61 61 61 61 61回答数

令和5年度　後期学校評価アンケート　集計結果（保護者対象）

令和5年11月20日～12月15日

評価基準

質問項目

評価規準

Ａ　そう思う

Ｂ　どちらかというとそう思う

Ｃ　どちらかというとそう思わない

Ｄ　そう思わない

Ｅ　わからない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Ｅ わからない 3 0 3 12 4 18 26 16 8 11 16 16 22 17 8 2

Ｄ そう思わない 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1

Ｃ どちらかというとそう思わない 9 5 1 2 4 4 3 6 6 7 3 3 3 2 2 4

Ｂ どちらかというとそう思う 30 31 36 27 26 26 21 24 31 27 25 22 23 28 30 36

Ａ そう思う 19 24 21 18 27 12 11 15 16 16 15 19 13 14 21 18

19
24

21
18

27

12 11
15 16 16 15

19

13 14

21
18

30

31 36

27

26

26

21

24

31
27

25
22

23

28

30 36

9

5 1

2

4

4

3

6

6

7

3 3

3

2

2

4
0

1
0

2

0

1

0

0

0

0

2 1

0

0

0

1
3

0
3

12

4

18

26

16

8
11

16 16

22
17

8

2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

評

価

規

準

質 問 項 目

学校評価アンケート（保護者）

Ａ そう思う Ｂ どちらかというとそう思う Ｃ どちらかというとそう思わない Ｄ そう思わない Ｅ わからない
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